From: Patricia Bock
To: Terry MacDonald
Date: 1/4/2006 1:40:30 PM

Subject: 2006 Salary Ordinance Correction

In the Salary Ordinance, under Pay Range 410, in the paragraph at the end of the pay range referring to 2006 rates of pay for empoyees represented by Local 61, LIUNA, the fourth step is listed incorrectly as \$1,162.03 biweekly. The correct rate is $\$1,162.\underline{07}$. Please correct the Salary Ordinance as follows, effective Pay Period 1, 2006 (January 1, 2006):

Under Pay Range 410, in the paragraph referring to 2006 rates of pay for employees represented by Local 61, LIUNA, delete the fourth step of \$1,162.03 biweekly and substitute \$1,162.07.